11Iro

HAmsna: mapus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.09.2013 18:14:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.09.2013 08:29:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281080/answer/281119




OuyeHb MHOTO JIEUKOILIUTOB- TOYHO €CTh BOCIAIMTENbHBIN MIPOLIECC, OT 3TOTO arril. 1 CHUXKEHB
nofBUXKHOCTh. CHaTh ciepMy Ha 6akmoceB u UIIIIII.



